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7 Jahre 4 Monate 8 Tageund 7 Stundenalt. Berechnejetztmein Alter!13. Wiealt wären28Personen,jedezu73Jahren4 Monaten3 Tagen16 Stunden 48 Minuten? 14. Das Schiff einerKircheist 8 Klafter 5 Fuß3 Zoll 5 Linien hoch; der Kirchthurmist viermal höher. Wie hochist er?15. Der viernndzwanzigsteTheilvonderLängeeinerStaatsstraßebeträgt38,959 Fuß 8 Zoll 7 Linien. Wie lang ist dieselbe?

r. Das Theilen.
1. EinManngabin 8 Monaten345fl. 56kr.aus;wievielbetrugseineAusgabein einemMonat? 2. AchtGeschwisterhabeneineErbschaftvon 4,952 fl. 32 kr. zu theilen. Wie viel erhältjedesdieserGeschwister?3.Ein Student erhieltvon seinemVater 9 Kronenthaler,7 bayer.Thaler und11 Vereinsthaler;für wie vieleTage kann er damit das Kostgeldbezahlen,das täglich24 kr. beträgt? 4. Wie groß ist der achteTheil von 6,876Zntr.49 Pfd. 8 Lth.? 5. Auf einerMesseverkaufenzwölf Großhändlerzusam¬men 236 Zntr. 48 Pfd. 28 Lth. 3 Ont. Kaffee;wie viel setztdurchschnittlicheiner ab? 6. Neun Müller kaufenmit einanderein Schiff voll Weizen;dasselbehat 1,645 Schffl. 5 Metz. 12 Mßl. Wie viel erhält Jeder? 7.12 Schffl. 5 Metz Korn kosten128 fl. 26 kr.; wie hochkommt 1 Metz.?8. 18 Wirthe schenkenim Jahre hindurch1,358Fdr. 36 Eim. 48 Mß. Bieraus; was verzapfteein Jeder von ihnen? 9. Das Alter einesSohnes be¬trägt denfünftenTheil von demAlter desVaters, welcher64 Jahre 28 Tage25 Stunden alt ist. Wie alt ist derSohn? 10. Wie viel Minuten findder vierteTheil einerWoche? 11. Berechneden achtenTheil von 18 Ballen5 Rieß9 Buchund16 BogenSchreibpapier?12. WievielExemplareeinesBuches,das16Bogenstarkwerdensoll, kannmanauf 10Ballen 2Rießabdrucken?13. Eine Tapeteist 2 Fuß breit. Wie vieleTapetengeheninein Zimmer nebeneinander, dessenWändezusammen7 Klafter 8 Fuß breitsind? 14- Drei Dörfer bearbeiteneinenGraben, der 630 Klafter 8 Fußund 6 Zoll lang ist. Wie viel hat jedesDorf zu bearbeiten?15. Welchesist der sechsunddreißigsteTheil von 885 Klaftern 5 Fuß 8 Zoll Länge?

6. Durchschnittsberechnungen.
1. Eduardgab im erstenVierteljahrdesvorigenJahres 152 st. 36 kr.,im zweiten148 fl. 57 kr., im dritten129 st. 27 kr. und im vierten142 fl.36 kr. aus; wie viel kommtdurchschnittlichauf jedenMonat?
2. Ein Hopfenproducentnahm i. I. 1855 für denZentnerein 150 st.,i. I. 1856 ä Zntr. 60 fl., t. I. 1857 ä Zntr. 36 fl.;- wie hochberechnet

sichder Durchschnittspreisper Zntr?.
3. EinBauererntetei. I. 1849:13Schffl.4 Metz.Korn,i. I. 1850t15 Schffl. 5 Metz., i. I. 1851: 16 Schffl. Wie viel kommtdurchschnittlich

auf ein Jahr?
4. Auf einerSchrannekaufteman das SchäffelWeizenzu demhöchsten

Preisevon 23 fl. 36 kr. und zu demniedrigstenPreisevon 19 fl. 54 kr.;
wie hochberechnetsichderMittelpreis?

5. Jemandverdientesicham Montag 1 fl. 45 kr., am Dienstag1 fl.
12 kr., am Mittwoch 1 fl. 30 kr., am Donnerstag1 fl. 48 kr., am Freitag
1 fl. 36 kr. und am Sonnabend1 fl 12 kr.; wie viel kommtdurchschnittlich
auf einenTag?


